

डॉ. फ्रैंक रानेली  
स्कूलों के अधीक्षक

को Google अनुवाद में अनुवादित

23 सितंबर, 2021

प्रिय Piscataway परिवार:

जैसे-जैसे हम सितंबर के अंत में आ रहे हैं, मैं अपने छात्रों की एक-दूसरे, उनके शिक्षकों और हमारे पूरे स्कूल समुदाय के साथ सहयोग और विचार के लिए उनकी सराहना करना चाहता हूं। हमारे छात्र वह सब कुछ करना जारी रखते हैं जो हम उनसे COVID से सुरक्षित रहने के लिए कहते हैं। उन्होंने मास्क पहनने, सोशल डिस्टेंसिंग, लंच प्रोटोकॉल आदि में धैर्य और लचीलापन दिखाया है।

इस साल, पिछले साल की तरह, जबकि हमारे छात्रों और कर्मचारियों का COVID के लिए सकारात्मक परीक्षण हुआ है, हम अपने स्कूलों में प्रसार नहीं देख रहे हैं। मैं हमारे स्कूल की नर्सों और प्रशासकों को संपर्क ट्रेसिंग में उनके कुशल काम के लिए धन्यवाद देना चाहता हूं ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि हमारे छात्र और कर्मचारी सुरक्षित रहें, और हमारे संरक्षक और रखरखाव दल, हमारे भवनों की गहरी सफाई में उनके सभी कार्यों के लिए। हम अपने दैनिक डैशबोर्ड अपडेट और साप्ताहिक समुदाय अधिसूचना भी जारी रखेंगे।

### बसिंग

हम अपने बस मार्गों के साथ कुछ कठिनाइयों का अनुभव करना जारी रखते हैं। Piscataway, देश भर के कई अन्य स्कूल जिलों की तरह, बस चालकों की कमी से जूझ रहा है। इसके अलावा, पोसुमटाउन क्षेत्र की सड़कों के बंद होने से सभी स्कूलों के लिए बस की देरी का एक श्रृंखला प्रभाव पड़ा है।

बस के विलंब से हमारे माता-पिता और अभिभावकों को हुई समस्याओं के लिए हम क्षमा चाहते हैं। हम लैला ट्रांसपोर्टेशन के साथसाथतरह से काम करना जारी रखते पूर्णकालिकपूरी बस ड्राइवरों के हैं, और अस्थायी रूप से किसी भी अंतराल को भरने के लिए योग्य विकल्प के साथ काम कर रहे हैं। और जैसे-जैसे अधिक सड़कों को यातायात के लिए साफ किया जाता है, हमें आगमन के समय में अतिरिक्त सुधार देखना चाहिए। हम आपको हमारे बस आगमन और प्रस्थान में सुधार के प्रयासों से अवगत कराते रहेंगे।

### स्कूल पोषण कार्यक्रम

सितंबर 30 स्कूल पोषण कार्यक्रम आवेदन भरने की समय सीमा निकट आ रही है। हम सभी परिवारों को इस आवेदन को भरने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, क्योंकि यह कार्यक्रम न केवल उन सभी परिवारों की मदद करता है जो अर्हता प्राप्त करते हैं, यह पूरे जिले की भी मदद करता है, क्योंकि हमारे कुछ संघीय वित्त पोषण को योग्य परिवारों की संख्या से मापा जाता है। हम उन सभी परिवारों को धन्यवाद के रूप में मुफ्त आईपैड बीमा की पेशकश कर रहे हैं जो आवेदन भरकर इस प्रयास में हमारी मदद करते हैं।

बहुत ईमानदारी से,



डॉ. फ्रैंक रानेली  
स्कूलों के अधीक्षक